



Kereskedési felület

Teljes egészében saját igényeknek megfelelően kialakítható kereskedési felület. A grafikonok, árak, elemzések megjelenítésére több nézet is létrehozható, amelyek között egy kattintással váltva, olyan mintha több monitorral dolgozna egyszerre.

Testre szabható nézetek

Az egyedi nézetek létrehozásával lehetősége nyílik arra, hogy a különböző füleken más és más termékkörökre fókuszálva helyezzen el paneleket. Így egy olyan munkafelületet hozhat létre, mintha több monitort nézne egyszerre. Nézzünk pár példát lehetséges összeállításokra:

- Egy "kereskedő" nézet, amelyben a gyakran kereskedett instrumentumokat gyűjti össze egy árfolyam táblába, megjeleníti a leggyakrabban használt megbízás beviteli paneleket és a nyitott pozíciók, valamint élő megbízások listáját.
- Egy "számla" nézet, amelyben a számlájával kapcsolatos kimutatásokat helyezi el, könnyedén áttekinthetővé téve margin-kihasználságát, és a lezárt pozíciók eredményességét.
- Majd egy "Elemzés" nézet, ahol a rendszerben elérhető elemzéseket tekintheti át, megkönnyítve ezzel a pillanatnyi információk, napi makro adatok követését.

Dokumentum és Panel

Az Erste Trader kereskedési rendszerben elérhető eszközök és modulok különböző formátumban érhetőek el. Ezek lehetnek dokumentumok, vagy panelek.

- Dokumentumok - általában nagyobb modulok, több információt tartalmazó eszközök helyezhetők el benne (pl.: árfolyam tábla). A dokumentumok általában az egész képernyőt kitöltik és egy adott nézet alapvető egységei.
- Panelek - a dokumentumoknál jóval könnyebben alakítható és méretezhető egységek a munkafelületen. A képernyőn könnyedén áthelyezhetők, valamint egy kattintással az oldalsó vagy alsó szegély mellé zárhatóak, ahonnan ugyancsak egy kattintással jeleníthetők meg újra (pl.: Termékkereső)

Az alábbi ábrán láthatja a nézet váltó füleket, bal oldalon egy panelt, amely a termékkeresőt, jobb oldalon pedig egy dokumentumot, ami pedig az árfolyam táblát tartalmazza. Itt a dokumentumnál észrevehető, hogy több, fülekkel váltható lapot is tartalmaz. Jelen esetben az árfolyam tábla mellett egy EURHUF grafikon is helyet kapott. Ehhez hasonlóan a panelek helyezhetők egy képernyőterületen belül különböző fülekre.

